

## PRAVIDLÁ HRY č. 2022/980

### Black Mummy

Black Mummy je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **START** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa najmenej na tri rovnaké symboly v piatich pevných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

#### Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo **MENU** (POMOC - zobrazí pravidlá, MOŽNOSTI - aktivácia Turbo režimu - zrýchlenie točenia valcov), polia **KREDITY €** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **LÍNIE** (zobrazí počet aktívnych výherných línií), **STÁVKA €** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky), **VÝHRA €** (zobrazuje výšky výhry) a tlačidlá **AUTOHRA** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 5 až 100), **MAX.STÁVKA** (nastaví maximálnu hodnotu stávky), **START** (okružle tlačidlo so zatočenou šípkou) a tlačidlo „i“ (zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie).

#### Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA €**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +.

#### Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v eurách v informačnom riadku pod valcami a celková výhra je zobrazená v poli **VÝHRA €**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neperušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

#### DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **MÚMIA**. Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii. Výherná línia môže obsahovať jeden až päť takýchto symbolov. Ak tvorí výhernú líniu 5 symbolov WILD, je vyplatená samostatná výhra podľa tabuľky výhier. Ak sa symbol **WILD** objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Ak divoký symbol nahrádza symboly J, Q, K, A výhra sa znásobí 3 až 5x podľa počtu rovnakých symbolov.

#### Násobná hra RIZIKO

Po každej výhre sa tlačidlo **MAX.STÁVKA** zmení na tlačidlo **RIZIKO**. Po kliknutí na tlačidlo **RIZIKO**, sa zobrazí pole so štyrmi sivými hviezdami a jednou zlatou. Po stranách sa nachádzajú červené a čierne tlačidlo pre voľbu farby hviezdy. Po zvolení farby sa sivá hviezda zafarbí na náhodne vylosovanú farbu. Ak sa tip hráča zhoduje s vylosovanou farbou hviezdy, hráč vyhráva dvojnásobok stávky. Pri zlatej hviezde hráč automaticky vyhráva dvojnásobok stávky a môže pokračovať v hre. Každý správny tip zdvojnásobuje hodnotu výhry a hráč môže pokračovať v tipovaní, alebo si pripísať aktuálnu výhru tlačidlom **PRIPISAŤ**. Po uhádnutí všetkých farieb hviezd v hracom poli hra končí a výhra sa pripíše do kreditov hráča. V prípade neúspešnej voľby hra končí a hráč sa bez výhry vráti do základnej hry.

#### Limity stávok:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra z hry: **50 000€** (500 násobok stávky)

**VÝHERNÁ TABUĽKA (násobiteľ výhernej kombinácie)**

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x	5x
	Múmia (divoký symbol)	-	-	100
	Faraón	10	20	50
	Oko bohyně RA	6	12	40
	Scarabeus	4	8	30
	Prsteň	3	6	20
	A	1	3	6
		s divokým symbolom 3	s divokým symbolom 12	s divokým symbolom 30
	K	1	3	5
		s divokým symbolom 3	s divokým symbolom 12	s divokým symbolom 25
	Q	1	2	4
		s divokým symbolom 3	s divokým symbolom 8	s divokým symbolom 20
	J	1	2	3
		s divokým symbolom 3	s divokým symbolom 8	s divokým symbolom 15